

下記内容を申し込みます。

会社名	フリガナ			
法人様の場合は部署名、部課名もご記入下さい。		(部署名)	(部課名)	
	フリガナ	TEL: (	)	-
担当者		FAX: (	)	-
	E-mailアドレス	@		
住所等 ビル名、部屋号数、様方 までご記入下さい。	フリガナ	都 道 府 県		市 区 郡
境設定報告書のみ	_ │ ▶送付先が異なる場合			
	- │ ⊁送付先が異なる場合 - │ <sup>フリガナ</sup>			
 会社名		(部署名)	(部課名)	
		(部署名) 	(部課名)	
会社名 法人様の場合は部署名、 部課名もご記入下さい。	フリガナ	(部署名) TEL: ( FAX: (	(部課名) ) )	- -
 会社名	フリガナ		(部課名) ) )	
会社名 法人様の場合は都署名、部課名もご記入下さい。 担当者	フリガナ	TEL: ( FAX: (	(部課名) ) )	-
会社名 法人様の場合は都署名、部課名もご記入下さい。 担当者 住所等	フリガナ フリガナ E-mailアドレス	TEL: ( FAX: (	(部課名) ) )	
会社名 法人様の場合は都署名、部課名もご記入下さい。 担当者	フリガナ フリガナ E-mailアドレス	TEL: (FAX: (	(部課名) ) )	- 市 区

## 【お問い合わせ先】

備考

株式会社アクセル http://www.axl.co.jp/

〒525-0002 滋賀県草津市芦浦町719

T E L : 077-598-5021 F A X : 077-598-1967 E-mail: info@axlinc.net

